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Szeretettel üdvözlöm Önt a 

Bo27 szálláshely vendégei körében! 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Célunk és feladatunk volt, hogy egy olyan szállodát hozzunk létre Budapest szívében, mely 

hűen tükrözi országunk sokszínűségét és a világszerte ismert magyaros vendégszeretetet. 

Arra törekedtünk, hogy az Ön kényelme érdekében a legjobbat hozzuk ki magunkból és 

szálláshelyünkből. 
Mottónk meghatározza szolgáltatásaink minőségét: „Let you sleep”. „Nálunk zavartalanul 

pihenhet” – a lehető legjobb minőségben. 
 

Biztosítjuk Önnek az otthonos atmoszférát, melyhez szálláshelyünk professzionális 

kiszolgálást nyújt. Nálunk hangulatos környezetben élvezheti az otthon kényelmét és a 

kategórián felüli szolgáltatásokat. 

A szobai tájékoztatófüzetben részletes információkat kaphat szállodánk szolgáltatásiról, 

valamint a szálloda recepciójától a folyamatosan frissülő, aktuális program- és 

csomagajánlatainkról. 

 
 
 

 
Munkatársaim és magam nevében kellemes itt-tartózkodást kívánok, és remélem, 

hamarosan újra vendégeink körében üdvözölhetjük. 

 
 
 
 
 
 
 

Üdvözlettel: 

Szabó Ákos 

Igazgató  
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Hasznos információk térképen jelölve 

Gyógyszertár 00:00-24:00 

Teréz körút 41. Posta 08:00-18:00 

Hársfa utca 47. 

Bo27 

1074 Szövetség utca 27.  

Élelmiszerbolt 07:00-22.00 

Erzsébet körút 27. 

Pénzváltó 09:00-19:00 

Erzsébet körút 8. 

ATM 

Erzsébet körút 8. 
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Szolgáltatások A-Z 
 

Kérjük, amennyiben egyéb kérdése merülne fel a menüpontokkal kapcsolatban, 

tárcsázza a 24 órán át elérhető recepciót a 06 30 657 0190 telefonszámon. 

 
 

Adapterek és töltőkábelek 

Szükség esetén különféle adaptereket, töltőkábeleket biztosítunk, amennyiben szüksége 

van rájuk, hívja a recepciót. 

 
Akadálymentesítés 

A Bo27 szálláshelytől 50 méterre található Bo33 Hotel****Family & Suites-ben található 

reggeliző étterem akadálymentesített elérése biztosított. 

 
Asztalfoglalás 

Éttermek széles választékát kínáljuk, és örömmel foglalunk asztalt Önnek Budapest legjobb 

éttermeiben. További részletekért kérem, hívja a recepciót. 

 
Autó- és kerékpárkölcsönzés 

Autókölcsönzéssel és kerékpárbérléssel kapcsolatban kérem, hívja a recepciót.   

 
Ágyelő, ágyneműcsere és extra párna, illetve takaró 

Extra ágyelő, párna vagy takaró kérésével forduljon a recepcióhoz. Ágyneműcsere minden 3. 

éjszaka után történik, amennyiben korábban igényt tart rá, jelezze kollégánknak. 

 
Cipőtisztítás 

Cipőtisztító készletet kérésre biztosítunk. Kérem, forduljon kollégánkhoz.   

 
Csomagszoba 
Igény esetén érkezés és utazás napján csomagjait megőrizzük. További információkért 
kérem, forduljon kollégánkhoz.  
 
Diétás konyha, allergén étkezés 

Amennyiben Önnek diétás ételek fogyasztása szükséges, és ezt foglaláskor nem jelezte 

előre, szíveskedjen igényét minél előbb jelezni a recepción, hogy kollégáink időben és 

megfelelő minőségben tudják elkészíteni a kívánt ételeket. 

 
Dohányzás 

A Bo27 szálláshelyen szigorúan tilos a dohányzás. Dohányzás a szálláshely bejáratától 

minimum 3 méterre lehetséges. A szálláshely épületén belül történő dohányzás esetén 50 

EUR pótdíj fizetendő.
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Esernyő 

Esernyőért forduljon kollégánkhoz. 

 
Ébresztő szolgáltatás 

Amennyiben telefonos ébresztést szeretne kérni, hívja a recepciót. 

 
Energiatakarékosság, környezetvédelem 
Fontos számunkra, hogy a környezetünk védelmét is szem előtt tartsuk. Ökológiai 

lábnyomunk csökkentése érdekében elindítottuk fenntarthatósági programunkat DREAM 

GREEN néven: 

• napelemeket és LED világítást alkalmazunk; 

• szelektíven gyűjtjük a hulladékot és igyekszünk minimalizálni annak mennyiségét; 

• törekszünk a papírmentes munkavégzésre;  

• a papírtermékek jelentős része ECO LABEL minősítéssel ellátott vagy olyan 

beszállítótól származik, amely FSC és PEFC tanúsítvánnyal rendelkezik; 

• az egyszer használatos műanyag eszközöket megszüntettük; 

• fákat ültetünk a Plant a Tree szervezettel; 

• környezetbarát takarítószereket használunk; 

• ECO LABLE minősítésű szappant és tusfürdőt biztosítunk; 

• törekszünk a zöld beszerzésre, előnyben részesítjük a helyi és felelős forrásból 

származó árukat és szolgáltatásokat, nem vásárlunk veszélyeztetett vagy védett 

fajoktól származó termékeket; 

• támogatjuk a környezetbarát közlekedési eszközök használatát. 

 

A törölközőtartón hagyott törölköző azt jelenti, hogy Ön nem tart igényt a cserére.  Ez 

esetben minden 3. éjszaka után kerül cserére a törölköző. Amennyiben előbb szeretne 

cserét kérni, kérjük a használt törölközőket hagyják a padlón.   

 

Tisztítószereinket a környezetvédelmi előírásoknak megfelelő mennyiségben használjuk 

takarításkor. 

 
Értékmegőrzés 

Szobáink lap-top méretű széffel felszereltek. 

 

Étel- és italkínálat 

A szálláshely közösségi terében alkoholos és alkoholmentes italok, valamint snack-ek közül 
választhat a nap 24 órájában. Amennyiben valamilyen terméket szeretne vásárolni, kérem, 
keresse kollégánkat. 
 
Fénymásolás, nyomtatás 

A nap 24 órájában készséggel állunk rendelkezésére, ha fénymásolásra, nyomtatásra lenne 

igénye. Az árak kapcsán hívja a recepciót. 
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Fürdőszobai és kozmetikai kiegészítők (sampon, tusfürdő) 

Amennyiben kádkilépőre, fültisztítóra, fogkefére, fogkrémre, borotválkozó szerekre, egyéb 

kozmetikai eszközökre, varrókészletre lenne szüksége, illetve, ha a fürdőszobai utántölthető 

szappan vagy tusfürdő adagoló kifogyott, hívja a recepciót. 

 

Gyógyszertár 

“A hasznos információk térképen” menüpont alatt található térképen megtalálja a 

legközelebbi ügyeletes gyógyszertárat. Egyéb felmerülő kérdés esetén hívja a recepciót. 

 
Háziállatok 

Szálláshelyünk állatbarát. Előzetes egyeztetés után pótdíj ellenében szívesen fogadunk kis-

, illetve nagytestű háziállatokat egyaránt. Az ÁNTSZ ide vonatkozó jogszabálya értelmében 

tilos az állatokat a reggeliztető területére bevinni. Fontos tudni, hogy a sétáltatás során a 

póráz és a szájkosár használata kötelező (kivéve a kijelölt kutyafuttató helyeken). 

 

Kutyafuttatók a közelben 

• Almássy tér: A belváros néhány szeglete is tartogat némi kikapcsolódást a kutyabarátok 

számára. Ilyen az Almássy téren található kavicsos kutyafuttató is, mely népszerűsége 

ellenére tiszta és gondozott. 

A futtató mellett ivókút is található, ha a négylábú családtag megszomjazna. 

• Klauzál tér: A Klauzál tér és környéke nem csupán az éjszakai életről híres. A 

betonrengetegben megbúvó kutyafuttató kellemes felüdülés a kutyabarátok számára. 

 
Hitelkártyák és fizetőeszközök 

Szálláshelyünkön az alábbi valutákat, bank és hitelkártyákat fogadja el: 

Forint (HUF) és Euro (EUR) illetve American Express, Mastercard, Visa és Maestro. 

 
Internet-hozzáférés, wifi 

Szálláshelyünkön korlátlan, vezeték nélküli internet-hozzáférést biztosítunk vendégeink részére 
az épület egész területén. A belépési kódhoz és az ahhoz tartozó jelszóhoz hívja a recepciót. 

 
Kávé- és teafőző berendezés 

Mindegyik szobában megtalálható. Amennyiben a használatához segítségre van szüksége, 

hívja a recepciót. 

 
Kijelentkezés 

A kijelentkezés ideje legkésőbb délelőtt 11:00 óra. Amennyiben később szeretne 

kijelentkezni, hívja a recepciót. 
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Klímaberendezés 

A szobákban található klímaberendezések hűtésre vagy fűtésre alkalmasak. Egyéni 

igényének megfelelően állíthatja be a hőmérsékletet. A klímaberendezés megfelelő 

működéséhez szíveskedjen minden ablakot bezárni. Amennyiben a használatához 

segítségre van szüksége, hívja a recepciót. 

 

Köntös és papucs 

Felár ellenében köntöst és papucsot biztosítunk. Igény esetén hívja a recepciót.  

 
Múzeumok, koncertek, színházi- és mozielőadások 

Az aktuális belépőárakkal, koncertekkel, moziműsorokkal és színházi programokkal 

kapcsolatban hívja a recepciót. 

 
Orvos 

Amennyiben orvosi segítségre lenne szüksége, hívja a recepciót. 

 
Parkolás 

Szálláshelyünk saját mélygarázzsal rendelkezik, melyre előfoglalás szükséges. További 

információért a vonatkozó díjakkal és a foglalással kapcsolatban, forduljon a 

recepcióhoz. 

 
Párnaszerviz 

Kényelme számunkra mindennél fontosabb. Jótékony hatású Billerbeck párnáinkkal az Ön 

pihenését szeretnénk még teljesebbé tenni. Válasszon változatos párna menünkből, és 

próbálja ki díjmentesen! További információkért hívja a recepciót.  

 
TOP párna: Keményebb ergonómiai kialakítású párna, nyak-és hátfájással küszködők részére. 
TIMO párna: Közepes keménységű kombinált habrétegű párna, mely ideális alátámasztást 
biztosít. 
RONDO párna: Feszültséglevezető memory hab párna, mely biztosítja a stresszmentes, nyugodt 
alvást. 
Tarkótámasztó párna: Különleges kialakításával tökéletes alátámasztást biztosít a tarkó és a 
nyakszirt számára, így alvás során a nyak és hátizmok tökéletes nyugalmi állapotba kerülhetnek. 
 
Posta 

Bélyeg és képeslap igényével, extra boríték, illetve levélpapír kérésével hívja a recepciót. 

 
Pótágy, babaágy, babakellékek 

Limitált mennyiségben rendelkezünk pótággyal, illetve babaággyal, továbbá babakádat, 

fellépőt és bilit is biztosítunk. Igényével hívja a recepciót. 

 

Programszervezés, városnézés, kirándulás 

Részletes információt a „Városnéző túrák, programlehetőségek” oldalakon talál. Foglaláshoz 

vagy további kérdés esetén kérjük, hívja a recepciót. 
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Recepció 
Amennyiben bármiben segítségére lehetünk, tárcsázza a 24 órán át elérhető recepciót a 06 30 
657 0190 telefonszámon. 08:00 és 22:00 között személyzetünk is rendelkezésre áll a 
helyszínen.  
 
Reggeli 

Gazdag, pezsgős büféreggelinket hétköznap reggel 07:00-10:30 óra között szolgáljuk fel, 

hétvégén pedig reggel 07:00-11:00 óra között a Bo33 Hotel****Family & Suites éttermében, 

amely a szálláshelytől 50 méterre található.  

 
Reggeli csomag 

Amennyiben az elutazás napján nem tudja igénybe venni a reggelit, előző nap déli 12:00 óráig 

igényelhető reggeli csomag. Igény esetén hívja a recepciót. 

 
Repülőtér 

A budapesti Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtér elérhető 30-45 perc alatt. A repülőtér 21 km- 

re található a szálláshelytől. Beszállókártya nyomtatás, illetve repülőtéri transzfer igény 

esetén hívja a recepciót. 

 

Szobatakarítás 

A szobákat naponta egyszer 9.00 és 16.00 óra között takarítjuk. Amennyiben erre nem tart 

igényt, kérjük, helyezze ki az azt jelző táblát a szobakilincsre. 

A szoba nem rendeltetésszerű használata esetén az okozott károkért a szálláshely 

többletköltséget számol fel. Takarítással kapcsolatos ügyekben hívja a recepciót. 

 
Talált tárgyak 

A szálláshelyen talált valamennyi tárgyat (kivéve élelmiszert) 3 hónapig megőrizzük, és 

dokumentáljuk. 

Azokat a tárgyakat, amelyekért három hónapon belül nem jelentkeznek, a szálláshely tovább 

nem tárolja, és azokért további felelősséget nem vállal. 

 
Taxi 

Taxi rendeléssel kapcsolatban hívja a recepciót. 

 
Televízió, rádió 

Minden szobában okos LCD televízió (49’’) várja vendégeinket, ahol számos hazai és 
nemzetközi TV csatorna, valamint több rádiócsatorna biztosítja a kikapcsolódást. 

 
Tisztítás, mosatás 

Szálláshelyünkön mosatási szolgáltatást vehet igénybe. Mosodai zacskóért kérem, hívja a 

recepciót. Kérjük, helyezze a szennyest a Recepciótól kapott mosatási, és töltse ki az erre 

kijelölt nyomtatványt. Amennyiben reggel 09:00 óra előtt jelzi mosatási szándékát a recepciós 

kollégánál, úgy a tiszta ruhát másnap déli 12:00 óráig megkapja. Szolgáltatásunk vasárnap és 

ünnepnapok kivételével bármikor igénybe vehető. Az árlista kapcsán hívja a recepciót. 
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Tűzriasztás, vészkijáratok 

Riasztás esetén, kérjük, kövesse a szobák ajtaján lévő instrukciókat a legközelebbi 

vészkijáratig. Veszély esetén mindig kövesse a személyzet utasításait! Amennyiben a recepció 

érkezéskor nem tájékoztatja tervezett tűzriadó gyakorlatról, a riasztást minden esetben vegye 

komolyan! 

 
Vasalás  

Amennyiben igénybe kívánja venni ingyenes vasalónkat, illetve érdeklődne vasalási 

szolgáltatásunkra vonatkozó árainkról, hívja a recepciót. 
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Hasznos információk Budapestről 
 

 

A Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtér 21 km-re található a szálláshelytől. Minibusszal vagy 

taxival rövid idő alatt be lehet hozzánk érni, de tömegközlekedéssel is kiválóan 

megközelíthető körülbelül 50-70 perc alatt. 

 
BUDAPEST 

 
Budapest Magyarország fővárosa, az ország középpontjában, a Kárpát- medencében 

található. A körülbelül 1,9 millió lakost számláló nagyváros majdnem teljes köralakban 

terül el a Duna két partján. Közlekedési, gazdasági, politikai, tudományos és kulturális 

központ. Területe 525 km2, 23 közigazgatási kerülete van. A város ősi lakott területen 

fekszik. 

Harmonikus egységben találhatók fővárosunkban a római korból, a népvándorlás korából, 

a középkorból és a reneszánsz időkből való leletek. Számos műemlék maradt a török 

hódoltság idejéből. A barokk, klasszicista, az eklektikus és a szecessziós épületek mellett 

sok a modern építészeti alkotás. 

A Duna 28 km hosszan folyik a város területén, átlagszélessége 300-600 m. A jobb parton 

lévő Buda erdős, hegyes, a pesti bal part síkság. 

 
Budapest – Európa egyik legnépszerűbb fővárosa – több mint ezeréves múlttal 

rendelkezik, Pest és Buda szabad királyi városoknak, valamint Óbuda mezővárosnak, mint 

lakott településnek a története azonban homályba vész. A látszólagos ellentmondás abból 

ered, hogy a három város csupán a XIX. század második felében egyesült. Budapest 

történelme tükrözi a Kárpát-medence több ezeréves múltját. 

 
ÉGHAJLAT 

 
Budapest mérsékelt égövi kontinentális éghajlatban fekszik. A legmelegebb hónapok 

június, július, augusztus, amikor a hőmérséklet elérheti a 28-35 Celsius-fokot. A 

leghidegebb hónapok a december és a január, amikor a hőmérséklet akár a –15 Celsius-

fokig is süllyedhet. Budapesten a napsütéses órák száma május és szeptember között 

meghaladja a napi 8 órát. 

 
VILÁGÖRÖKSÉG ÉS BUDAPEST 

 
Budapest bizonyos részeit az UNESCO a világörökség részének tekinti. Ezek a következők: 

az Andrássy út és történelmi környezete, Budapest duna-parti látképe beleértve a 

Parlamentet, a Petőfi hidat, a Margit hidat, a Gellért-hegyet és a budai Várnegyedet. 
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SZIGETEK, HIDAK, FÜRDŐK 

 
Hat nagy sziget tartozik fővárosunkhoz: a Margit-sziget, az Óbudai-sziget, a Csepel-sziget, 

a Palotai-, a Nép- és a Háros-sziget. 

Budát és Pestet tíz híd köti össze fővárosunk területén: az Árpád híd, a Margit híd, a 

Lánchíd, az Erzsébet híd, a Szabadság híd, a Petőfi híd és a Rákóczi híd, a Megyeri híd, 

valamint az északi és a déli vasúti összekötő hidak. 

 

Budapest a világ leghíresebb fürdővárosainak egyike. Leghíresebb fürdőink a Gellért, a 

Rudas, a Rácz, a Lukács, a Széchenyi, a Margitszigeti Termál és a Király fürdő. 

 
TÖMEGKÖZLEKEDÉS 

 
A buszok, villamosok, metrók, trolibuszok általában 4:30–23:00 óra között közlekednek. 

Jegyek a buszpályaudvarokon, a jegyirodákban, a jegyautomatákban kaphatók. 

 

KÖRNYEZETBARÁT KÖZLEKEDÉSI LEHETŐSÉGEK 
 
Használjon környezetbarát egyéni vagy tömegközlekedési eszközöket, mint például; MOL Bubi, 

Share now autók, BKV elektromos buszai. 

 
PÉNZVÁLTÁS, HITELKÁRTYÁS FIZETÉS 

 
Városszerte rengeteg pénzautomata található, melyek a hitel-, ill. bankkártyák szinte összes 

fajtáját elfogadják. 

Érmék: 5, 10, 20, 50, 100, 200 Ft 
Papírpénzek: 500, 1000, 2000, 5000, 10000, 20000 Ft 

 
TELEFON 

 
A nyilvános telefonok érmével, ill. telefonkártyával használhatók, amelyek postákon, 

újságárusoknál, szállodák üzleteiben kaphatók. 

 
Magyarország hívószáma 36, Budapesté 1, a Magyarországon belüli távhívás száma 06. 

A Budapesti telefonszámok 7 jegyűek, a vidékiek pedig a körzetszámmal együtt 8 

számjegyűek. Magyarországról külföldre telefonáláskor a 00-t kell tárcsázni, majd az ország 

és a város hívószámát, s közvetlenül ezután a kívánt számot. 

 
Fontos telefonszámok: Mentők 112, Rendőrség 112, Központi segélyhívó 112, Tűzoltók 112, 

Belföldi tudakozó 11818, Különleges tudakozó 11824, Nemzetközi tudakozó 11824, 

Autóklub 188, Pontos idő 180 
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IDŐZÓNA, HASZNOS INFORMÁCIÓ 

 
Budapesten a közép-európai időszámítás érvényes: GMT + 1 óra. Nyári időszámítás 

márciustól október végéig: GMT + 2 óra. 

 
A hivatalos nyelv a magyar. 

Az elektromos áram feszültsége 230V. Fizetőeszköz a forint. 

 
ÁLTALÁNOS NYITVATARTÁS 

 
Üzletek: az élelmiszerboltok 07:00-18:00 óra között vannak nyitva hétköznap, a ruházati 

boltok 10:00-18:00 között. Szombaton az üzletek többsége 13:00 órakor bezár, de a nagy 

bevásárlóközpontok üzletei szombaton is nyitva vannak este 21:00 illetve 22:00 óráig. 

 

Posták: hétfő – péntek: 08:00 – 16:00 óra, szombat: 08:00 –13:00 óra 

Bankok: hétfő – csütörtök: 08:00 – 16:00 óra, péntek: 08:00 –13:00 óra 
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Látnivalók 
 

 

Kezdje el Budapest felfedezését 

 

Deák Ferenc tér, a város szíve, forgalmi csomópontja (három metróvonal 

kereszteződése), a Városháza otthona. 

Az Andrássy út, a Világörökség részéhez tartozó sugárút. 2310 m hosszú, átszeli a várost 

a belvárostól egészen a Városligetig. Olyan történelmi múzeumok és épületek helyszínének 

ad otthont, mint a Terror Háza Múzeum, a Magyar Állami Operaház, illetve a Budapesti 

Operett Színház. 

A Hősök tere, Budapest legtágasabb, legnagyobb hatású tere, szűkebb értelemben véve 

a Millenniumi emlékművet jelöli. A Hősök tere az előtte fekvő Andrássy úttal együtt a 

Világörökség része. 

A Városliget, a főváros kedvelt pihenőhelye és kulturális centruma. Otthona olyan 
kulturális és történelmi helyszíneknek, mint a Vajdahunyad vára, a Fővárosi Állat- és 
Növénykert, a Műcsarnok, a Szépművészeti Múzeum, a Magyar Mezőgazdasági Múzeum, 
illetve a híres Széchényi Gyógyfürdő és Uszoda. A Városligetben, a Hősök tere mellett 
található modern épület a Néprajzi Múzeumnak ad otthont. 

A Rákóczi úton olyan forgalmi csomópontokon haladhatunk keresztül, mint a Blaha Lujza 

tér és az Astoria, Budapest belvárosának keleti határán, a Kossuth Lajos utca, a Kiskörút és 

a Rákóczi út találkozásánál. 

A Magyar Nemzeti Múzeum országos múzeum, mely a magyar történelem tárgyi emlékeit 

gyűjti és mutatja be. Főépülete a Múzeum körúton található, ahová 1846-ban költözött. 

Az Iparművészeti Múzeumban fajansz-, porcelán-, szőnyeg-, viselet-, ékszer-, bútor- és 

más gyűjtemények tekinthetők meg állandó jelleggel. 

A Corvin köz a Ferenc körút és az Üllői út sarkának közelében található köz. Arról 

nevezetes, hogy itt volt az 1956-os forradalom felkelőinek egyik legfontosabb és legtovább 

kitartó ellenállási pontja a szovjet ostromkor. 

A Művészetek Palotája 2005-ben nyitotta meg kapuit, az új Nemzeti Színház 

Lágymányosi hídhoz közel eső, Duna parti épülete mellett. Számos kulturális 

rendezvénynek ad otthont. 

Budapesten 1837-ben nyílt először Nemzeti Színház, az akkori Kerepesi úton (mai 

Astoria). Később a nemzet színháza sok más színházépületben működött, mígnem 2001-ben 

felavatták a mostani Nemzeti Színházat Lágymányosi hídhoz közel. 
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A Dohány utcai Zsinagóga a magyar neológ zsidóság legnagyobb zsinagógája, illetve a 

legnagyobb egész Európában. 

A Vámház körúti Vásárcsarnok Budapest legnagyobb fedett piaca, igazi építészeti és 

gasztronómiai kuriózum. 

A Váci utca Budapest leghíresebb bevásárló övezete, Vámház körutat köti össze a 

Vörösmarty térrel. Az utca és számos mellékutcája sétálóutca. 

A Szabadság híd (korábban Ferenc József híd, Fővám téri híd) Budapest egyik, 1896-ban, 

a főváros harmadik közúti átkelőjeként átadott hídja. 

A Március 15. tér Budapest szívében, a Duna korzó elején, az Erzsébet híd mellett 
fekszik. 

Otthont ad a plébániatemplomnak, továbbá fontos pihenő és turista csomópont. 

A belvárosi mellékutcák olyan terekbe torkollanak, mint a Petőfi tér (ahol a híres magyar 

költő bronzszobrát is meglátogathatjuk) a Vígadó tér (a Pesti Vígadó otthona), a József 

Nádor tér (a legmagyarabb Habsburg bronzszobrának helyszíne), az Eötvös tér (Itt kezdődik 

a Duna-korzó, sok neves étterem és kávézó sétánya), illetve a Szervita tér (Budapest- 

Felsővízivárosi Szent Anna-plébánia és templom otthona). 

A Széchenyi Lánchíd a legrégebbi híd Buda és Pest között. A főváros egyik jelképévé 

vált, legismertebb hídja. 

A Széchenyi István tér, a Lánchíd pesti lábánál fekszik, a Duna-parti világörökségi 

helyszín része. Itt található a Magyar Tudományos Akadémia épülete, a Roosevelt Irodaház, 

és a Gresham-palota. A teret kitöltő park északi részén Széchenyi István déli részén Deák 

Ferenc, az MTA épülete előtt pedig Szarvas Gábor szobra áll. 

A római katolikus Szent István Bazilika az egyik legjelentősebb egyházi épület 

Magyarországon, és a főváros egyik legjelentősebb idegenforgalmi nevezetessége. A Szent 

István kultusz fő helyszíne, hiszen itt őrzik az államalapító Szent István király ereklyéjét, a 

Szent Jobbot. 

A budapesti Szabadság tér a belvárosban, a hivatali negyed közepén található. A főváros 

egyik legszebb tere. A Kossuth Lajos tér felé vezető rakparton a Cipők a Duna-parton c. 

emlékmű látható. 

Az Országház Steindl Imre neogótikus épülete. Nemcsak a magyar parlamentnek ad 

otthont, de Magyarország egyik legismertebb és legnépszerűbb középülete is egyben. A 

Kossuth Lajos tér az Országházzal együtt a magyar államiság egyik szimbolikus helye és 

hazánk modernkori történelmének egyik fontos tanúja, amely túlmutat fizikai határain és 

méltán nevezhető a „nemzet főterének”. 
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A Margit-sziget a Duna egyik szigete Budapest területén, Margitsziget néven (egybeírva) 

a főváros egyik városrészét alkotja. Néhány szállodát, vendéglátóipari egységet, 

sportlétesítményt, illetve a Margitszigeti Víztornyot leszámítva épület nincs rajta, mivel az 

egész sziget tulajdonképpen egy hatalmas park, voltaképpen a fővárosiak óriási parkja 

középkori szakrális építészeti emlékekkel, szoborsétányokkal, kisebb tavakkal, valamint a 

zenélő kúttal. 

A Batthyány teret Batthyány Lajos miniszterelnökről nevezték el, a szobra megtalálható 

a téren. Buda egyik legforgalmasabb északi csomópontja. 

Clark Ádám tér a magyarországi elsőrendű főútvonalak számozásának kezdőpontja. A 

térről indul a Budavári Sikló. A tér Budapest Duna-parti látképének szerves része. 

A Várkert Bazár az Ybl Miklós téren található. Kiemelt műemlék, a világörökség része. 

A Budai Vár a tatárjárás után, 1265-től lett először a magyar királyok budai székhelye. 

Az évszázadok során folyamatosan bővítették, alakították. Jelenleg a Budapesti Történeti 

Múzeumnak és az Országos Széchenyi Könyvtárnak ad otthont. 1987 óta a Világörökség 

része. 

A várból gyönyörű kilátás nyílik a pesti oldalra. Érdemes sétára indulni a várnegyed 

kikövezett utcácskáin, és megcsodálni a középkori, ill. barokk műemlékházakat. 

A Halászbástya Budapest egyik legismertebb műemléke a várnegyedben. A neoromán 

kilátóteraszokról nyíló páratlan panoráma miatt a legjelentősebb idegenforgalmi 

látványosságok közé tartozik. 

A Nagyboldogasszony tiszteletére szentelt Mátyás-templom a várnegyed szívében, a 

Halászbástya közvetlen szomszédságában helyezkedik el. Régen koronázások, királyi 

esküvők színhelye volt. 

A Magyar Nemzeti Galéria százéves évfordulóját 2006-ban ünnepelte, a várnegyed 

büszkesége. 

A Szabadság híd budai hídfőjénél a Szent Gellért tér található a Gellért Fürdővel és a 

Gellért Szállóval. A szecessziós stílusban, 1912 és 1918 között épült Gellért Gyógyfürdő 

Budapest egyik legszebb melegvizű fürdője. 

A Citadella a Gellért-hegy tetején fekvő erőd, melyet az 1848-49-es szabadságharc 

leverése után, 1854-ben emelt a Habsburg uralkodó. Az UNESCO a budai Várheggyel és a 

Duna két partjának panorámájával együtt a Gellért-hegyet 1987-ben a Világörökség részévé 

nyilvánította. 

A Gellért-hegyi Szabadság-szobor Budapest egyik jelképe, felemelt kezében 

pálmafaágat tartó nőalak. Az eredeti, több kisebb szobrot is magába foglaló kompozíció 

hivatalos elnevezése Felszabadulási emlékmű volt; a német hadsereget Budapestről kiverő 

szovjet hadsereg haditettének emlékére állították. 
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Városnéző túrák, programlehetőségek 
 

 

Budapesti városnézés 

A városnézés során igyekszünk átfogó képet adni Budapestről, a magyar kultúráról és 

történelemről. A program indulási helye a Lánchíd és érinti Budapest főbb nevezetességeit 

úgy, mint a Vár (Halászbástya, Várnegyed, Mátyás templom), Gellért-hegy, Vásárcsarnok, 

Magyar Nemzeti Múzeum, Keleti Pályaudvar, Városliget, Hősök tere, Andrássy út, Magyar 

Állami Operaház, Szent István Bazilika, Kossuth tér és a Parlament (igény esetén 

megtekinthető), Néprajzi Múzeum. 

 
Parlament-túra 

Látogassa meg a világ egyik legnagyobb és legszebb Parlamentjét (épült: 1885–1904). 

A program során az idegenvezető bemutatja a Parlament előtti teret és annak történetét, 

majd a látogatók megtekinthetik magát az épületet is: kezdve a Díszlépcső csarnokkal, a 

Kupolateremmel (a Szent Korona és a koronázási ékszerek helye) befejezve a képviselőházi 

ülésteremmel és a társalgóval. 

 
„Hop on, hop off” 

Városnéző buszos körtúránk alatt különböző helyszíneken szállhat le és fel kedve szerint. 

Élvezze egyéni túráját 16 nyelven! Jegye a beszállás kezdetétől 24, 48 vagy akár 72 órán 

át, buszjáratra, hajójáratra, valamint gyalogos városnéző túrára érvényes! 

 
Kerékpáros városnézés 

Elfáradt a sok gyaloglástól? Mit szólna hozzá, ha Budapest nevezetességeit és történetét 

biciklizés közben ismerhetné meg? Töltsön el egy kellemes délelőttöt egyéni vagy kis 

csoportos kerékpártúra keretében. Számos kerékpár útvonal áll rendelkezésre 

Budapesten, vagy azon kívül. 

 
Hajózás 

Ismerje meg Budapestet a Dunáról. Egy könnyű ebéd, egy gyertyafényes vacsora vagy egy 

folklór programmal egybekötött este keretében felderítheti Budapestet. Hajózzon el az 

UNESCO Világörökséggé nyilvánított panoráma mellett: A túra elhalad 5 (napközben 6) 

budapesti híd között és láthatja többek között a Budai Vár látképét, a Parlament nyugati 

boltíveit, a Lánchíd gyönyörű pilléreit, a belváros nyüzsgő forgatagát, az egyetemvárost és 

végül a Nemzeti Színházat. 
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Zsidó Budapest 

A program során megismerkedhetnek a magyar főváros legfontosabb zsidó emlékeivel, így 

a világ második legnagyobb zsinagógájával. 

Az egykori gettót érintő rövid sétát követően megtekintjük a dohány utcai Zsinagógát és a 

Zsidó Múzeumot, a Raoul Wallenberg Emlékparkot a Zsidó Mártírok Emlékművével és a 

temetővel. 

 
Szentendre Nosztalgia 

A Szentendre Nosztalgia program alatt egy belvárosi séta keretében ismerkedhetnek meg 

vendégeink a művészek városával, Szentendrével. 

Szentendrei sétánk során idegenvezető segítségével ismerhetik meg a Belváros látnivalóit 

(Várdomb, múzeumok, szerb templomok, Duna-part), majd megkóstolhatják egyik magyar 

specialitásunkat, a lángost. Ezt követően szabadidőt biztosítunk, melyet vásárlásra vagy a 

Kovács Margit Múzeum, illetve a Marcipán Múzeum meglátogatására fordíthatnak. 

 
Varázslatos Magyarország-Gödöllő 

Utunk először Gödöllőre vezet, ahol Erzsébet királynő csodálatos nyári rezidenciáját, a 

világ második legnagyobb barokk kastélyát tekinthetik meg kedves vendégeink. A látogatás 

során megismerkedhetnek az Osztrák-Magyar Monarchia történelmével, valamint a királyi 

család életével. 

Következő állomásunk a Lázár testvérek farmja és lovardája, ahol a magyar 

hagyományoknak megfelelő üdvözlés, azaz a pálinka és a házi pogácsa elfogyasztását 

követően egy izgalmas lovasbemutató keretében ismerkedhetnek meg a lovas élet 

hagyományaival. Ezt követően részt vehetnek egy rövid lovas kocsis túrán, majd 

megtekinthetik az istállókat és a legjellemzőbb magyar háziállatokat. 

 
Sissy túra 

Fedezzék fel velünk a világ második legnagyobb barokk kastélyát Gödöllőn! Erzsébet 

királyné (Sissy) és Ferenc József (Habsburg császár és magyar király 1867–1916) csodálatos 

nyári rezidenciájának látogatása során megismerkedhetnek az Osztrák-Magyar Monarchia 

történelmével, valamint a királyi család életével. 

 
Folklór túra a kivilágított Budapesten 

Töltsön el egy hangulatos estét egy tradicionális budai étteremben, miközben a kivilágított 

Budapestben – Kelet Párizsában – gyönyörködhet. 

A városnézéssel egybekötött vacsorán (opcionális) 3 fogásos menüt és bort szolgálunk fel, 

a vacsora közben egy igazi magyaros folklór műsort tekinthetnek meg kiváló énekesek és 

táncosok közreműködésével. 

A műsort követően a kivilágított város fényeit csodálhatják meg, valamint megállunk a 

Gellért- hegyen, a város legszebb kilátópontjánál. 
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Dunakanyar túra 

Látogassa meg Esztergomot, Visegrádot és Szentendrét, a Dunakanyar három legszebb 

települését. Élvezze a ragyogó kilátást és ismerje meg a magyar történelmet a „Kék Duna” 

mentén. Legyen része egy felejthetetlen hajókirándulásban. (májustól októberig, 

Szentendréről Budapestre). 

1. Esztergomi látnivalók: Bazilika, a Várdomb, rövid látogatás Párkányba 

2. Visegrádi látnivalók: kilátó a Dunakanyarra, az egykori királyi rezidencia, 

A kilátó meglátogatását követően elegendő szabadidőt biztosítunk egy kellemes sétára vagy 

egy ebéd elfogyasztására egy helyi étteremben. 

3. Szentendre: séta a barokk városközpontban. 

4. A nyári időszakban (májustól szeptemberig) hajóval térünk vissza Budapestre, októbertől 

áprilisig, valamint alacsony vízállás esetén busszal. 

 
Puszta túra 

Töltsön el egy felejthetetlen napot a Magyar Pusztában! A kecskeméti városlátogatás után 

a tanyavilágot Lajosmizsén ismerhetjük meg, ahol a Puszta-program keretében 

megismerkedhetünk az igazi magyar pálinkával és a friss meleg pogácsával. A 

lovaskocsikázás és az elmaradhatatlan tradicionális lovasbemutató után háromfogásos 

magyar specialitások várják az idelátogatókat a csárdában, cigányzenével kísérve. 

 
Trabant túra 

Ismerje meg Budapest nevezetességeit egy igazi kétütemű (Trabant 601 Special) 

papírjaguárban ülve: – 26 lőerő – 600 cm3 – gyorsulási idő 0-100 km/h-ra 21 másodperc 

alatt. A városnézés során idegenvezetőnk nemcsak a legfontosabb látnivalókat mutatja meg 

Önnek, hanem lehetőséget biztosít, hogy kipróbálhassa a zwickau-i csodát. 

 
Budapest Kártya 

A Budapest Kártyával kedvezményesen látogathatja a főváros legnépszerűbb helyeit 

(Állatkert, múzeumok, éttermek, fürdők) és ingyen veheti igénybe a tömegközlekedési 

eszközöket. A kártya 24, 48 és 72 órás változata megvásárolható a turista információs 

irodában. 

 
Fürdők 

Budapesti tartózkodása során keresse fel világhírű, meleg vizű források által táplált 

fürdőink egyikét. Budapest két legelegánsabb gyógyfürdőjébe, a Széchenyi és a Gellért 

fürdőkbe kínálunk belépőjegyet a recepción. A két leghíresebb fürdők mellett további 

kisebb fürdők is látogathatók egész évben: Lukács, Dandár, Dagály, Rudas, Veli Bej, Király, 

Rácz. 
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Parkok 

Budapesten számos park található, ahol napközben megpihenhetünk. 

• A Margitszigeten tökéletes randiprogram a Japánkert; baráti társaságok a fűben 

piknikezve vagy a Duna-parti vendéglátóhelyek egyikében lazíthatnak. A 

sportkedvelők találnak itt uszodát, strandot, futó- és street workout pályát. Az 

állatsimogató és a zenélő szökőkút pedig a családosok számára kihagyhatatlan 

program. 
 

• Buda északi részén terül el a Római-part, az egyik legkedveltebb budapesti vízparti 

helyszín. A retró büfék széles kínálatából válogatva, a Római-part elképzelhetetlen 

egy finom hekk vagy lángos és egy frissítő sör vagy fröccs társasága nélkül. 

 

• A dél-budai Lágymányosi-öbölben terül el a hatalmas zöldterületnek, éttermeknek és 
kávézóknak otthont adó Kopaszi-gát. Itt található a főváros egyetlen természetes vízi 
strandja homokos parttal. A vízközeli közparkot gyakran keresik fel családosok, párok, 
baráti társaságok, jógázok és futók. A gazdik viszont jobban teszik, ha otthon hagyják 
a kis kedvenceiket, mert négylábúakkal sajnos nem látogatható a park. 

 

• Az Erzsébet tér kétségkívül a nyári életérzés egyik központja, a főváros pezsgő szíve, a 
fiatalok egyik legnépszerűbb találkozóhelye. Fűben ülve, hideg italokat iszogatva 
lehet beszélgetni, olvasgatni vagy akár rákészülni az este további részére. Ha erre 
járunk, semmiképp se hagyjuk ki a bazilikánál is magasabb Óriáskereket, amelyből 
páratlan kilátás nyílik a fővárosra. 

 

• A Bálna és a Petőfi híd között fekszik a Nehru-part, ami a kutyasétáltatók, a napozni 
vágyók, futók és fiatalok nyáresti budapesti helyszíne. Innen legalább egyszer a nyár 
folyamán érdemes megnézni a fűben ülve egy hideg fröccs vagy sör kíséretében a 
Gellért-hegy mögött lemenő napot.  

 
Futás 
Budapest rengeteg lehetőséget kínál. Számos parkban alakítottak ki futóköröket, néhány száz 
métertől akár 1000 méteres távok is lehetnek. 

 

• Margit-sziget: a klasszikus futópálya - Budapest legnépszerűbb pihenőhelye. A 
Margitszigetet körbevevő futó pálya 5300 m hosszú. A Duna partján húzódó futópálya 
az egyik legszebb Budapesten. 

 

• Városliget: futás a város zöld szívében - 2000 m hosszú tartan pálya a város népszerű 
parkjában. A fák között haladó futópálya remek hely a városnézés utáni 
kikapcsolódáshoz. 

 

• Orczy-park: a nyolcadik kerületi oázis - Az Orczy-park hátsó részén kialakított sport 
területen található rekortán futópálya 500 m hosszú. A parkot körbekerülő útvonal 
1200 m hosszú. 

 

• Nehru park: futás a Duna parton - Csodálatos panoráma a Gellért hegyre a Petőfi híd 



21 
 

és a Szabadság híd között szakaszon. Meglehetősen forgalmas. 
 

• Kopaszi-gát: futás árnyas fák alatt a gát tetején - Népszerű pihenőhely, a gáton 
végighaladó séta útvonal 1000 m hosszú, a teljes kör így 2000 m. 

 
Kerékpár 
Budapestről számtalan remek helyet lehet megközelíteni a kiépített kerékpárutakon. 
 

• Római-part – Szentendre - Leányfalu: Egy igazi klasszikus útvonal, ami szinte végig a 
Duna-parton halad, és ami többször is megszakítható kisebb-nagyobb pihenőkkel, hisz jobbnál 
jobb megállókkal van tele az út. 

 

• Naplás-tó: A Naplás-tó és környéke, mely 1997 óta természetvédelmi terület, a nyugalom 
végtelen tere. Bringaút két irányból is vezet ide: vagy a Szilas-patak mentén tekerünk el a 
tóhoz, vagy az Örs vezér tere felől érkezünk. 

 

• Széchenyi hegy – János-hegy: Ez a kerékpáros-túraútvonal a főváros egyik legkedveltebb 
kirándulóhelyét veszi célba. A túra a Széll Kálmán térről indul, ahonnan a Retek utcán 
keresztül a Szilágyi Erzsébet fasor mellett futó kerékpárúton közelíthetjük meg a 
fogaskerekű, azaz a 60-as villamos kiindulópontját, amely felvisz a Széchenyi-hegyre. A 
Széchenyi-hegy, Gyermekvasút végállomásról indulva, a Hegyhát úton keresztül egyenesen 
haladva lehet elérni a Normafát, amely egyben a Sváb-hegy–János-hegy-vonulat déli csúcsa 
és a Svábhegy legmagasabb pontja a maga 477 méterével. Innentől a Jánoshegyi út 
kerékpárútján gyönyörű erdei környezetben visz az út. A Zugligeti Libegő végállomást elérve 
útelágazás következik, ahol balra az Erzsébet-kilátót lehet látni, de egyenesen haladva lehet 
folytatni a túrát a Jánoshegyi úton.



 



 

 

A warm welcome to our guests at Bo27 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Our aim and task were to set up a accommodation in the heart of Budapest, which truly 

represents the diversity of Hungary and the Hungarian hospitality, which is well-known all over 

the world. 

We tried to do our best in the interest of your comfort. Our motto determines the quality 

of our services: Let you sleep. We let you sleep of the best quality possible. 

We guarantee you a homely atmosphere provided by the professional service at Bo27. You 

can enjoy the homely comfort and services beyond category in a lovely environment. 

In the room guide you can get detailed information about the services of our 

accommodation as well, as about the continuously updated and current program and package 

offers at the reception. 

 
 
 

 
I wish you a lovely stay on my and my colleagues' behalf and I hope we can 

welcome you as our guest soon again. 

 

 

 

 

Yours sincerely, 

Ákos Szabó 

Director 
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Useful information marked on the map 

  

41, Teréz Boulevard 
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Bo27 
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Money exchange 09:00-19.00 

8, Erzsébet Boulevard 

ATM 

8, Erzsébet Boulevard 
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Services A-Z 
 

In case of any further questions about our services, please dial the number of the 

reception 00 36 30 657 0190 available 24/7. 

 

 
Adapters and charging cables 

We offer different types of adapters and charging cables, if you would need any of them, call 

the reception. 

 
Airport 

Ferenc Liszt International Airport Budapest can be reached within 30-50 minutes. The airport 

can be found 21 kms from our accommodation. For airport transfer services, please call our 

reception. 

 
Air-conditioning equipment 

The air-conditioning equipment in the room are set for cooling or heating. You can set the 

temperature upon individual need. Please close all the windows when the AC is in operation. In case 

of any further questions, call the reception. 

 
Barrier-free access 

The breakfast restaurant at Bo33 Hotel****Family & Suites, located 50 metres from Bo27, is 

wheelchair accessible. 

 
Bathrobe and slippers 

We provide bathrobe and slippers for extra charge. Please call the reception about your request. 

 
Bathroom toiletries and cosmetic accessories (shampoo, shower gel) 

If you need a bath-mat, cotton buds, toothbrush, toothpaste, shaving products, other cosmetic 

products, sewing kit or if the rechargeable soap/shower gel dispenser runs out in the 

bathroom, please call the reception. 

 
Booking table 

We offer you a wide range of restaurants and we book a table for you in the best restaurants 

of Budapest with pleasure. For reservations, please call the reception. 

 

Breakfast 

We serve our variable buffet breakfast with champagne between 7 am-10:30 am on weekdays 

and between 7 am-11 am at weekends in the restaurant of Bo33 Hotel****Family & Suites 

located 50 metres from the accommodation.  
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Breakfast package 

If you cannot enjoy the breakfast on the day of your departure, you can request a breakfast 

package the day before until 12 pm. For any requests, please call the reception. 

 
Check out 

The latest time of checking out is 11 am. If you would like to check out later, please call the 

reception. 

 
Cleaning, washing 

You can use laundry service at our accommodation. Please, put the dirty laundry into the sack 

given by the reception and fill in the suitable form. If you let the reception know about your 

laundry request before 9 am, you can get your clean clothes until 12 am the following day. 

You can use our service at any time, except Sunday and feast-days. Please call the reception 

for price list and for laundry sack. 

 

Coffee and tea making equipment 

These can be found in each room. In case if you need any help how to use, please call the 

reception. 

 
Credit cards and means of payment 

The following currencies and credit cards are accepted at our accommodation. Forint (HUF), 

Euro (EUR) or American Express, Mastercard, Visa and Maestro. 

 

Dietetic kitchen, allergen meals 

If you need to consume dietetic dishes and you do not let us know about it at booking, please, 

turn with your claim to the reception as soon as possible. Our colleagues could make you the 

dish you desire. 

 
Doctor, medical help 

If you need medical help, please call the reception. 
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Energy saving, environmental protection 
It is important for us to keep the protection of our environment in mind. In order to 
reduce our ecological footprint, we launched our sustainability program called DREAM 
GREEN: 

• we use solar panels and LED lighting; 

• we collect waste selectively and try to minimize its amount; 

• we strive for paperless working; 

• a significant part of the paper products comes from an ECO LABEL certified 
supplier or from a supplier that has FSC and PEFC certificates; 

• we eliminated single-use plastic items; 

• we plant trees with the Plant a Tree organization; 

• we use environmentally friendly cleaning agents; 

• we provide ECO LABLE certified soap and shower gel; 

• we strive for green procurement, we give preference to goods and services from 
local and responsible sources, we do not buy products from endangered or 
protected species; 

• we support the use of environmentally friendly means of transport. 
 

A towel left on the towel rack means that you do not require a change. In this case, the 
towel will be changed after every 3rd night. If you would like to request a change earlier, 
please leave the used towels on the floor. 

 
When cleaning, we use our cleaning agents in quantities that comply with environmental 
protection regulations. 

 
Extra bed, baby cot, baby accessories 
We have a limited number of extra beds and baby cots, as well as baby baths, step stools and 
potties. Please call the reception if you require them. 
 
Copying, printing 
We are at your service nonstop if you would like to copy or print. Please call the reception 
for price list and assistance. 

 
Fire alarm, emergency exits 

In case of alarm, please, follow the instructions found on the door handle until the nearest 

emergency exit. In case of danger, always follow the staff's instructions. If the reception 

does not give you information about any fire alarm practice, take the alarm seriously in 

each case. 

 
Food and Beverage offer 
In the common area of the accommodation, you can choose from alcoholic and non-alcoholic 
drinks and snacks 24 hours a day. If you would like to purchase any products, please contact 
our colleague. 
 
Internet access, WiFi 
We provide unlimited wireless internet access to our guests in the accommodation. Please call 
the reception for the access code and password. 
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Ironing 

If you need an iron, please call the reception. 

 
Lost property 

We keep all the lost properties (except for food) found at our accommodation for 3 months and 

we make documentation about them. We do not keep and do not take the responsibility for 

the lost properties after 3 months if they are not looked for by our guests. 

 
Luggage room 
We can store your luggage on the day of arrival and departure. For further information, 
please contact our colleague. 
 
Museums, concerts, theatrical performances, movies 

To get information about the current entrance fees, concerts, movie and theatrical 

programmes, please call the reception. 

 

Organising programmes, sightseeing tours, trips 

Detailed information is available on the site „Sightseeing tours, program possibilities”. For 

booking or any other information, please call the reception. 

 
Parking 

Our accommodation has an own deep garage which need to be booked in advance. For further 

information about the fees and booking, please call the reception. 

 
Pets 

Our accommodation is pet-friendly. For extra fee we welcome small and big pets after previous 

agreement. According to the relevant ÁNTSZ legislation, animals are not allowed in the 

breakfast area. It is important to note that the use of a leash and muzzle is obligatory when 

walking dogs (except in designated dog walking areas). 

 

Dog runs nearby 

• Almássy Square. The gravel dog run on Almássy Square is one such spot, which, despite 

its popularity, is clean and well-maintained. 

There's also a drinking station next to it, when your four-legged family member gets 

thirsty. 

• Klauzál Square. The dog run, hidden in a concrete grove, is a delight for dog lovers. 

 
Pharmacy 

You can find the nearest nonstop pharmacy under the menu list „Contents and map”. In case 

of further questions, please call the reception. 
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Pillow service 

Your comfort is the most important for us. Please, allow us to make your relaxing stay 
complete with a special Billerbeck pillow. Choose among the wide range of pillows offered in 
our pillow menu and try it for free during your entire stay. Please call the reception and your 
choice of pillow will be in your room shortly. 

 

TOP pillow: Harder, ergonomically shaped pillow suitable for people suffering from neck-, and 
backaches. 

TIMO pillow: Medium hard combined foam layered pillow which ensures an ideal support of the 
neck. 

RONDO pillow: Stress-relieving memory foam pillow that provides stress free, calm sleep. 

Nape supporting pillow: By its special shape this pillow provides a perfect support for the nape 
and the neck so cervical and spinal muscles can relax properly during the sleep. 
 
Post office 

On request of stamps and postcards, extra envelope or notepaper and for any further 

information please call the reception. 

 
Reception 
If you would need any assistance, please call our 24-hour reception at the following number: 
+36 30 657 0190. Our staff is also available on site between 08:00 am and 10:00 pm. 
 
Renting car or bike 

Please, call the reception with your request of renting a car or a bike.  

 

Room cleaning 

Each room is cleaned once on a daily basis between 9 am – 4 pm. If you have no demand for it, 

please, put the card signing it on the door handle. Extra fee is charged for unintended use of 

the room as well as for any damage done. Please call the reception with your cleaning 

requests. 

 
Safe 

Our rooms are equipped with laptop-sized safes. 

 
Shoe cleaning 

Should you need a shoe shine kit, please call the reception.  

 
Smoking 

Smoking is strictly forbidden at the accommodation. Smoking is possible 3 metres far from the 

entrance of the accommodation. Violating the accommodation's smoking policy will result in 

a 50 EUR penalty. 

 
Taxi 

If you need a taxi, please call the reception. 
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Television, radio 
A smart LCD television (49’’) awaits our guests in every room, where numerous domestic and 
international TV channels, as well as several radio channels, ensure relaxation. 
 
Throw-rug, changing of bed linen, extra pillow and blanket 

With demand of extra throw-rug, pillow or blanket please, please call the reception. Bed 
linen is changed after every 3rd night, if you require it earlier, please call the reception. 

 
Umbrella 

If you need an umbrella, please call the reception. 

 
Wake-up service 
If you would like to request a wake-up call, please call the reception.
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Useful information about Budapest 
 

 

Ferenc Liszt International Airport can be found 21 km from the accommodation. You can get 

to us by minibus or taxi easily but you can reach us by means of public transport excellently as 

well in about 50-70 minutes. 

 
BUDAPEST 

 
Budapest, the capital city of Hungary, is found in the centre of Hungary, in the Carpathian 

Basin. The city with its population of approximately 1,9 million people is surrounded by the 

two banks of River Danube. It is a traffic, economical, political, scientific and cultural centre. 

Its area is 525 km3. It has 23 districts. The city itself is found in an ancient inhabited area. In 

Budapest you can find remains of the Roman era, the days of Wandering, the Medieval Ages 

and Renaissance period in perfect harmony. Several monuments remained here from the 

Turkish subjection. There are a lot of modern monuments besides the baroque, eclectic, 

secessionist buildings. River Danube flows along the city about 28 km long, its general wide is 

300-600m. Buda on its right side is woody and mountainous, while Pest on its left is plain. 

Budapest, one of the most popular capital cities of Europe, has a past of more than 1000 years. 

The history of Pest and Buda, as free royal cities, and of Óbuda, which was a country town, is 

wrapped in mistery. 

 
The contradiction comes from the fact that these three cities only united in the second half 

of the 19th century. The history of Budapest reflects the more than 1000 years of past of the 

Carpathian Basin. 

 
CLIMATE 

 
Budapest has a continental climate as lying on the northern hemisphere. The hottest seasons 

are June, July and August, when the temperature goes up to 28-35 degrees. The coldest 

seasons are December and January when the temperature can decrease to minus 15 degrees. 

The number of sunny hours can exceed 8 hours on a daily basis in Budapest. 

 
WORLD HERITAGE AND BUDAPEST 

 
Some parts of Budapest are regarded as part of UNESCO World Heritage. These are Andrássy 

Street and its historical surroundings, the Duna bank view of Budapest, including the Houses 

of Parliament, Petőfi Bridge, Gellért Hill and the Buda Castle District. 
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ISLANDS, BRIDGES, SPAS 

 
Six big islands belong to our capital city: Óbuda Island, Csepel Island, Palotai-, Nép-, and Háros 

Islands. Buda and Pest are connected by bridges in the area of the capital city: Árpád Bridge,  

Margaret Bridge, Chain Bridge, Elizabeth Bridge, Liberty Bridge, Petőfi Bridge, Rákóczi Bridge, 

Megyeri Bridge and the northern/southern linking railway bridges. 

 

Budapest is one of the most famous spa cities of the world. Our most famous spas are Gellért, 

Széchenyi, Lukács, Rácz, Rudas, Király and the Thermal spa of Margaret Island. 

 
PUBLIC TRANSPORT 

 
Buses, trolleys, undergrounds, trams usually run between 4:30am – 11:30 pm. Tickets can be 

bought at bus and metro stations, ticket offices and ticket automats. 

 

ECO-FRIENDLY TRANSPORT OPTIONS 
 

Use eco-friendly transport individually or by public transport like; MOL Bubi, Share now cars, 

electric bus operated by BKV. 

 
MONEY EXCHANGE, CREDIT CARD PAYMENT 

 
Several money exchange automats can be found all around the city, which accept almost all 

kinds of credit cards. 

 
Coins: 5, 10, 20, 50, 100, 200 HUF 

Banknotes: 500, 1000, 2000, 5000, 10000, 20000 HUF 

 
TELEPHONE 

 
Phone boxes can be used by coins or phone cards, which can be bought at post offices, 

newsagents and shops of hotels. The calling number of Hungary is 36 and of Budapest it is 1. 

The calling numbers of Budapest consist of 7 numbers, in the country they consist of 8 numbers 

with the district number. In case of making a call outside Hungary, dial 00, plus the calling 

number of the country and the city, and then directly the number desired. 

 
Important phone calls: 

Emergency: 112, Police: 112, Central emergency call: 112, Fire station: 112, Inquiry office: 

11818, Special Information: 11824, International information: 11824, Auto Club: 188, Exact 

time: 180 
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TIME ZONE, USEFUL INFORMATION 

 
The Central European time zone is valid in Budapest. GMT: +1 hour. Summer period: from 

March until the end of October, GMT: +2 hours. The official language is Hungarian. Electric 

current: 230 V. Official currency: Forint. 

 

GENERAL OPENING HOURS 

 
Shops: supermarkets are open between 7am - 6pm on weekdays, clothes shops: 10am - 

6pm. Most shops close at 1pm on Saturday but the shops of big shopping centres are open 

until 9-10pm. 

 

Post offices: M-F: 8am - 4pm, S: 8am - 1pm 

Banks: M-Th: 8am - 4pm, F: 8am - 1pm 
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Sightseeing 
 

Start to discover Budapest 

 

Deák Ferenc square: the heart and the traffic junction of the city with three metro 

line intersections, home of the City Hall. 

Andrássy street: part of the World Heritage, it runs across the city centre and reaches 

until the City Park. It gives home to such historical museums and buildings as the House 

of Terror, the Opera House and the Vaudeville-Theatre. 

Heroes' Square: the most spacious and effective square, home of Millenium Monument, 

part of World Heritage along with Andrássy street lying in front of it. 

The City Park: a popular resort and cultural centre of the capital city, home of such 

cultural and historical scenes as Vajdahunyad Castle, City Zoo and Botanic Garden, Art 

Gallery, Museum of Fine Arts, Agricultural Museum and Széchenyi Thermal Spa. The 

modern building next to Heroes square gives place to the Museum of Ethnography. We 

can go through such traffic junctions in Rákóczi street as Blaha Lujza square and Astoria 

on the eastern border of Budapest at the meeting point of Kossuth street, Kiskörút and 

Rákóczi street. 

Hungarian National Museum: a national museum, which collects and shows the 

Hungarian historical artefacts. Its main building is found on Museum boulevard (Múzeum 

körút) where it moved in 1846. 

Museum of Applied Arts: you can see a collection of pottery, porcelain, carpet, 

jewellery, furniture and other collections here all year round. 

Corvin-köz (square): it can be found near the corner of Ferenc boulevard and Üllői 

street. It was the most important and persistent point of the resistants of the Revolution 

of 1956 at the time of Soviet siege. 

Palace of Arts: it opened its gates in 2005 near the Duna bank, building of the new 

National Theatre close to Rákóczi Bridge. Several cultural events take place here. 

The first time to open the Hungarian National Theatre was in 1837 in Kerepesi street 

(now Astoria). Later the National Theatre operated in several other theatrical buildings 

until it was inaugurated to be the present National Theatre. 

Dohány street Synagogue: the greatest synagogue of the Hungarian neolog population 

as well as the biggest one in Europe. 

Central Market Hall in Vámház boulevard: the biggest covered market hall of Budapest, 

it is a real architectural and gastronomical rarity. 
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Váci street: the most famous shopping district of Budapest, it connects Vámház 

boulevard with Vörösmarty square. Several side streets of it are walking streets. 

15th March square: it lies in the heart of Budapest, at the beginning of Duna promenade 

near Elizabeth Bridge. It gives place to paris churches, furthermore it is an important 

resort and touristic meeting point. The side streets of the inner city led to such squares 

as Petőfi square (where you can visit the famous Hungarian poet's bronze statue), Vigadó 

square (home of Pest Concert Hall), Nádor József square (scene of the bronze statue of 

the most famous Hungarian Habsburg person), Eötvös square (here starts Duna promenade 

with several famous restaurants, cafés), Szervita square (home of the St. Anne parish 

church the city centre). 

Széchenyi Chain Bridge: the oldest bridge between Buda and Pest, the best-known 

bridge, the symbol of Budapest. 

Széchenyi square: it lies at the feet of Pest side of the Chain Bridge, part of the World 

Heritage of Duna bank. Here you can find the building of Hungarian Academy of Sciences, 

the Roosevelt Office Building, the Gresham Palace. On the northern part of the square, 

you can find the statue of István Széchenyi, on its southern part the one of Ferenc Deák 

and in front of the building of Hungarian Academy of Sciences you can see the statue of 

Gábor Szarvas. 

The Roman catholic St. Stephen's Basilica is one of the most significant sacred building 

in Hungary and it is one of the most important touristic landmarks of the country. It is 

the main scene of the cult of St. Stephen and here is treasured the relic – the Holy Right 

- of the founder of Hungary, Stephen, the King. 

The Liberty square of Budapest is found in the administrative district, in the centre of 

the city. It is one of the most beautiful squares of the city. On the way to Kossuth Lajos 

square, you can find the monument called Bronze shoes on the Danube Promenade. 

The Parliament is the neogothic building of Imre Steindl. It does not only give place to 

the Hungarian Parliament but it is also one of the best-known and popular buildings of 

Hungary. 

Kossuth Lajos square along with the Parliament is one of the symbolic signs of 

Hungarian nation and it is an important witness of the modern Hungarian history, which 

goes far beyond its physical borders and rightly can be called the main square of Hungary. 

Batthyány square is named after Prime Minister Lajos Batthyány whose statue is found 

on the square. It is on the busiest northern traffic junctions of Buda. 

Clark Ádám square is the starting point of the primary Hungarian main roads. Budavár 

Cable Car starts from the square, too. The square is an organic part of the view of Danube 

bank. 



36  

The Castle Garden Bazaar is found on Ybl Miklós square. It is a monument of high 

priority, part of the World Heritage. Buda Castle became the seat of Hungarian kings in 

Buda after the disambiguation from 1265. It was extended, formed continuously 

throughout the centuries. It gives home to Budapest History Museum and the National 

Széchenyi Library. It has been part of the World Heritage since 1987. You can see a 

wonderful view from the Castle to the Pest side. It is worth taking a walk from the Castle 

through the stone-paved streets of the Castle District and wonder the mediaeval and 

baroque houses. 

Fisherman's Bastion is one of the most well-known monuments of Budapest. Due to the 

unique panorama of Budapest opening from the neo roman lookout terrace, it belongs to 

the most significant touristic sights. 

Mathias Church, which was consecrated in honour of the Assumption, lies in the heart 

of the Castle Hill District, near Fisherman's Bastion. It used to be the scene of coronations 

and royal wedding ceremonies. 

The Hungarian National Gallery celebrated its centario in 2006, which is the pride of 

the Castle Hill District. 

Gellért Hill along with Gellért Spa and Gellért Hotel is found by the Buda bridgehead 

of Liberty Bridge. One of the most beautiful hot spas of Budapest is Gellért Thermal Bath, 

which was built between 1912-1918. 

Citadel is a fort on the top of Gellért Hill, which was erected by the Habsburg emperor 

after the counterinsurgency of the War of Independence of 1848-1849. It was chosen to 

be part of the World Heritage by UNESCO along with the Buda Castle District and the 

panorama of both sides of River Danube. 

One of the symbols of Budapest is the Statue of Liberty on Gellért Hill, which 

represents a woman holding a palm tree branch in her hand. The official name of the 

composition consisting of several smaller statues used to be Liberation Monument. It was 

erected for the memory of the Soviet army that chased away the German army from 

Budapest. 
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Sightseeing tours and programme possibilities 
 

 

Budapest sightseeing 

During the sightseeing tour we would like to give you a general view of the Hungarian 

culture and its history. The programme starts at the Chain Bridge and it reaches the main 

attractions of Budapest such as the Buda Castle (Fisherman's Bastion, Castle District, 

Mathias Church), Gellért Hill, the City Market, the Hungarian National Museum, Keleti 

(Eastern) Railway Station, the City Park, the Heroes' Square, Andrássy Street, St. 

Stephen's Basilica, Kossuth Square, the Parliament (it can be viewed upon request) and 

the Museum of Ethnography. 

 
Parliament Tour 

Visit one of the biggest and most beautiful Parliaments of the world (built between 1885-

1904). During the programme the guide shows you the square in front of the Parliament 

and its history, then the visitors can visit the building itself starting with the Main 

Staircase Hall, the Dome Hall (scene of the sacred crown and coronation jewels) and 

finally, the Old Upper House Hall and the Lounge. 

 
„ Hop on, Hop off” 

During our „Hop on, Hop off” tour you can get on and off at different scenes at your 

leisure. Enjoy your individual tour in 16 languages. Your ticket is valid from the start of 

your tour throughout 24, 48 or even 72 hours for bus, ship routes and walking tours. 

 
City Tour by bike 

Have you got tired of long walks? What about getting to know the landmarks and history 

of Budapest by joining a bike tour? Spend a pleasant morning touring by bike with a small 

group. There are many cycling routes available in and around Budapest. 

 
Cruises 

Explore Budapest from the River Danube. You can discover Budapest along with a light 

lunch, a candlelit dinner or a folklore programme. Ship near the panorama, which is now 

part of the World of Heritage by UNESCO. The tour passes by 5 (during the day 6) bridges 

of Budapest and you can see the panoramic view of Buda Castle such as the western arch 

of the Parliament, the piers of the wonderful Chain Bridge, the busy city centre life, the 

university city and last but not least, the National Theatre. 
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Jewish Budapest 

You can learn about the most important Jewish monuments of the Hungarian capital city, 

with the second biggest Synagogue in the world. After a short walk reaching the former 

ghetto, we can view the Synagogue in Dohány Street, the Jewish Museum, the Raoul 

Wallenberg. 

 

Szentendre Nostalgy 

This programme offers you a walk in the centre of the town where our guests can learn 

about the town of artists, Szentendre. During our walk in Szentendre you can see the 

sights of the centre with a guide's help (Castle Hill, museums, Serbian churches, Danube 

bank,) and you can taste one of our Hungarian specialities called 'lángos' (fried dough). 

Then you can freely go shopping or spend your time visiting the Kovács Margit Museum or 

the Marzipan Museum. 

 
Magical Hungary - Gödöllő 

Our first journey goes to Gödöllő, where our nice guests can view Queen Elizabet's (Sissy) 

splendid summer residency, the second biggest baroque castle in the world. During the 

visit you can learn about the history of Austrian-Hungarian Monarchy as well as with the 

life of the royal family. 

Our next stop is the Lázár siblings' farm and riding-school where after the welcome 

appropriate to Hungarian traditions, which means „pálinka” (special Hungarian spirit) and 

scone, you can learn about the traditions of horse-riding within a horse-show. Then you 

can take part in a short horse carriage tour and you can view our stables and the most 

typical Hungarian domestic animals. 

 
Folklore Tour in illuminated Budapest 

Spend a pleasant night in a traditional restaurant in Buda while you can take great 

pleasure in illuminated Budapest, which is Paris of the East. 

During the sightseeing tour linked with dinner (it is optional) we serve you a dinner with 

3 courses and wine, while you can see a real Hungarian folklore show with outstanding 

singers and dancers. 

After the show you can enjoy the lights of the illuminated city and we also stop at the 

most beautiful outlook scene of the city on Gellért Hill. 

 

 

 

 

 

 

 

 



39 
 

Danube bend 

Visit the 3 most wonderful cities of Danube bend: Esztergom, Visegrád and Szentendre. Enjoy 

the spectacular sight and get to know the history of Hungary along the 'Blue Danube'. 

1. Sights in Esztergom: Basilica, Castle Hill, a short trip to Párkány 

Sights in Visegrád: outlook to Danube bend, to the royal residence. Then you can have 

some free time for a pleasant walk or a lunch in a local restaurant. 

2. Szentendre: walk in the baroque centre. 

3. During the summer time (from April to September) we get back to Budapest by ship. In case 

of low water level or from October to April by bus. 

 
Puszta tour 

Spend an unforgettable day in the Hungarian Puszta. After a visit in town Kecskemét, you can 

get to know the boondocks in Lajosmizse within a Puszta programme where you can taste the 

real Hungarian „pálinka” (a typical Hungarian spirit) and the fresh, hot scone. After the 

carriage tour and the inevitable traditional horse-show, real Hungarian specialities welcome 

our guests with 3 courses in the wayside inn along with Gipsy music. 

 
Trabant Tour 

Get to know the landmarks of Budapest sitting in a real two-stroke paper Jaguar (Trabant 601 

Special): 26 LE – 600 cm3 – speed-up from 0 to 100 km/hour in 21 seconds. During the 

sightseeing tour our guide shows you the most important sights as well as gives you the chance 

to try the zwickau wonder. 

 
Budapest Card 

You can visit the most popular places of the capital city with Budapest Card (zoos, museums, 

restaurants, spas) and you can use the means of transport free of charge. You can buy the 24-

, 48- and 72-hours versions of cards at the tourist information office. 

 
Spas 

During your stay in Budapest visit one of the world-famous thermal spas coming from hot water 

springs. We offer you an entrance ticket to the 2 most elegant thermal spas of Budapest - 

Széchenyi and Gellért Thermal Spas - at the reception. Besides the 2 most famous thermal 

spas, other smaller spas can be visited all year round (Lukács, Dandár, Dagály, Rudas, Veli Bej, 

Király, Rácz), as well. 
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Parks 

Budapest has many parks where you can relax during the day. 

• On Margaret Island, the perfect date spot is the Japanese Garden; groups of friends 

can picnic on the grass or relax in one of the Danube-side restaurants. Sports lovers 

will find a swimming pool, beach, running track and street workout track. The petting 

zoo and the musical fountain are a must for families. 
 

• Located in the northern part of Buda, the Római-part is one of Budapest's most popular 
waterfront locations. With a wide range of retro buffets, you can't imagine the Római-
part without a delicious hekk or lángos and a refreshing beer or a fröccs. 

 

• The Kopaszi Dam, home to a vast green space, restaurants and cafés, is located in the 
Lágymányosi Bay in South Buda. It is the capital's only natural water beach with a sandy 
shore. The public park near the water is often visited by families, couples, groups of 
friends, yogis and runners. However, owners are advised to leave their pets at home, as 
the park is not open to four-legged visitors. 

 

• Elisabeth Square is undoubtedly one of the centres of summer life, the beating heart of 
the capital and one of the most popular meeting places for young people. Sitting in the 
grass, sipping cold drinks, chatting, reading or even getting ready for the rest of the 
evening. If you're in the area, don't miss the Wheel, even higher than the basilica, which 
offers unrivalled views of the capital. 
 

• Between Bálna and Petőfi Bridge lies the Nehru Beach, a great Budapest spot for dog 
walkers, sunbathers, runners and young people. At least once a summer, it's worth sitting 
on the grass with a cold drink or beer and watching the sun set behind Gellért Hill. 

 
Running 
Budapest offers plenty of opportunities. Running circuits have been set up in many parks, with 
distances ranging from a few hundred metres up to 1000 metres. 
 

• Margaret Island: the classic running track - Budapest's most popular recreation area. 
The running track around Margaret Island is 5,300 m long. The running track along the 
banks of the Danube is one of the most beautiful in Budapest. 
 

• City Park: running in the green heart of the city - 2000 m long tartan track in the city's 
popular park. The tree-lined running track is a great place to relax after sightseeing. 

 

• Orczy-park: Oasis in the Eighth District - A 500 m long recurve running track in the 
sports area at the back of Orczy Park. The path around the park is 1200 m long. 

 

• Nehru park: Run along the Danube - Magnificent panoramic view of Gellért Hill on the 
stretch between Petőfi Bridge and Liberty Bridge. Quite busy. 

 

• Kopaszi Dam: run under shady trees on top of the dam - A popular resting place, the 
walk along the dam is 1000 m long, making a total loop of 2000 m. 
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Bicycle routes 
From Budapest, there are many great places to go on the well-maintained cycle paths.  
 

• Római-part – Szentendre - Leányfalu: A real classic route, almost along the banks of 
the Danube, which can be interrupted several times with small and big stops, as the road 
is full of better and better stops. 
 

• Naplás-tó: The Naplás-tó and its surroundings is a nature reserve since 1997. There are 
two ways to get there: either along the Szilas stream or from Örs vezér Square. 

 

• Széchenyi hegy – János-hegy: This cycle-tour route takes in one of the capital's most 
popular hiking destinations. The tour starts from Széll Kálmán Square, from where you 
can approach the starting point of the cogwheel tram, tram 60, which takes you up to 
Széchenyi Hill, via Retek Street and the Szilágyi Erzsébet Fasor. Starting from the 
Széchenyi Hill, Gyermekvasút terminus, you can reach Normafa, which is also the 
southern peak of the Sváb-hegy-János-hegy line and the highest point of Svábhegy with 
its 477 metres, by going straight on along the Hegyhát road. From here, the path leads 
along the Jánoshegy cycle path in beautiful forest surroundings. When you reach the 
Zugligeti Glider terminus, there is a fork in the road where you can see the Elizabeth 
Lookout on the left, but you can continue straight on along the Jánoshegyi road. 
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